

1. jautājums

Lai pretendents izvērtētu sausas būvbedres ierīkošanas iespējas, vēlamies precizēt, kādi ir ģeoloģiskie apstākļi tilta zona? Vai ir pieejams ģeoloģiskais griezumums gruntīm?

Atbilde

Tā kā tiltam tiek veikta tikai atjaunošana bez balstu pārbūves vai pastiprināšanas, projektēšanas ietvaros ģeoloģiskā izpēte netika veikta, kā arī nav saglabājušies arhīva dokumenti, kuros šāda informācija būtu ietverta.

2.jautājums

Mūra šuvju aizpildīšanu un mūra atjaunošanu jāveic tikai balstu zonā vai arī nepieciešams šuves un mūri atjaunot upes un apved kanālu atbalstsienām?

Atbilde

Mūra šuvju aizpildīšanu un mūra atjaunošanu jāveic tikai balstu zonā.

3.jautājums

Lūdzam precizēt, kādā veidā pretendents jāiesniedz izmaksu tāme. Saskaņā ar Latvijas būvnormatīvu LBN 501-17 "Būvizmaksu noteikšanas kārtība", norādot darbietilpību, algu, materiālus un mehānismus, vai kā iedots projekta 4. sējumā, aizpildot Darba daudzumu sarakstu un norādot tikai vienības cenu un summu?

Atbilde

Pretendentam jāiesniedz izmaksu tāme atbilstoši Latvijas būvnormatīvam LBN 501-17 "Būvizmaksu noteikšanas kārtība".